

清明扫墓高峰20日爆发

滨湖交巡警大队制定交通组织方案

据相关统计,今年锡城扫墓大军预计将超250万人次,进出公墓的车辆将集中于环太湖公路。昨天,无锡滨湖交巡警大队公布清明期间扫墓交通组织方案,与去年相比,今年进出青龙山、青城公墓的扫墓“专线”有所变化。

据民政部门的统计,今年青龙山公墓增加了约3000只墓地,湖景公墓增加了近1000只墓地,虽然增幅不多,但加上以前的老墓,扫墓大军带来的交通压力不容小视。比较往年出行记录及今年出现的新情况,交警部门预判,3月13日、3月14日、3月20日、3月21日、3月27日、3月28日、4月3日、4月4日、4月5日这9天双休日及假期将是扫墓集中时间,3月20日、3月21日将进入扫墓高峰,最高峰预计是在清明前一天的27日、28日两天。与去年通行路线不同的是,今年进入湖景公墓的环太湖公路新建道路,即环太湖公路、观湖路口不到50米的地方,一条7米宽的新建道路以及青龙山二支路都已修好。管件厂路附近由于地块开发,今年只有青龙山一支路可走,两个岔道变成了一个岔道,市民从青龙山二支路进,青龙山一支路出。



说明:

- 1.所有车辆必须按照箭头指示方向行驶。
- 2.红星为警力安排点。
- 3.所有车辆禁止从①处进入,全部从④处进入墓区。
- 4.③作为墓区出口,不得有车辆进入墓区。
- 5.在迁葬区停车场饱和的情况下,允许在蓝色区域停放。
- 6.②作为迁葬区停车场枢纽,由交警指挥车辆进入。

对此,为了方便扫墓大军的出行,更兼顾交通流量的合理安排,交警部门专门设计了几条扫墓“专线”。由于扫墓大军从外围太湖大道、梁清路、梁溪路、建筑路前往,都将汇聚至梅园路段,因此,交巡警部门将在钱荣路梁湖大桥设置分流点,不去扫墓的车辆全部右转走渔港路。交

警部门呼吁扫墓市民要文明、规范通行,最好能合理分配扫墓时间,不要都挤在早上。其实,下午及双休日之外的平峰时段就很少。此外,从宜兴、马山过来或前往宜兴、马山的车辆尽量绕开环太湖公路,小车可绕走渔港路,货车尽量走西环线、钱胡路、钱荣路绕行。

附:扫墓“专线”

1.进出青龙山、青城公墓:由环太湖公路青龙山路口进青龙山路,过管件厂路口(管件厂路口禁止扫墓车辆左转走管件厂路),至青龙山二支路路口进青龙山公墓,牌楼前横路往迁葬区方向禁止通行。从青龙山公墓办事处门前道路进入,到迁葬区车辆至前面第一路口左转进入,到青城公墓车辆从安息堂路口左转进入。出墓区车辆一律从迁葬区旁道路走至牌楼前右转上青龙山一支路,然后走管件厂路青龙山路上环太湖公路,或从驻锡某部门口出。(进出青龙山、青城公墓交通示意图见左图)

2.进出湖景公墓:由环太湖公路新建道路进湖景公墓。出墓区由湖景公墓大门出,在环太湖公路口一律右转弯在基康里调头。

3.进出陈漕湾公墓:车辆从勤新路口转入慢车道由无锡交通高等职业学校路口进入墓区,从墓区主通道出右转弯上钱荣路。

4.进出梅园公墓:进入墓区车辆一律从钱荣路太湖花卉园路口进入,出墓区车辆原路返回上钱荣路。 薛晨

天气预报

“太阳雪”昨天造访锡城 最高气温后天将返20℃

“下太阳雪啦!”昨日,无锡出现了一边出太阳、一边下雪的罕见天气现象。据气象台气象专家解释,无锡出现这种奇特天气现象的原因是因为天空的云层厚薄不均。云层厚的地方就有可能出现降水、下雪,云层薄的地方,太阳可以轻易穿透,阳光就透了出来。再加上强冷空气的影响,气温较低,降水就变成了降雪,就造成了市民口中的“太阳雪”现象。

那么,无锡未来两天的天气情况又如何呢?据气象专家介绍:无锡未来两天将上演从最低气温-4℃到最高气温20℃的大反弹。10日的最低气温还不乐观,仅为-4摄氏度,但从11日起,气温就将迅速攀升,12日最高气温有望上蹿到20℃左右。

今日空气质量报告

预计今日空气状况良好。空气污染指数为51至71,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天天气预报

今日,多云到晴,偏西风3-4级,最低气温-4℃,最高气温6℃。

明天,晴到多云,最低气温-1℃,最高气温13℃。

后天,多云,最低气温5℃,最高气温20℃。 唐奕

文物保护单位立门前影响风水?

大窑路窑群遗址石碑一次次被人放倒,其中一块已四分五裂

2009年12月4日,《生活无锡》曾报道了南长街文化历史街区的大窑路窑群遗址的石碑被人破坏,昨日,又有读者来电说,大窑路窑群遗址的石碑几日前被人推倒在地,碑面四分五裂,窑群遗址成了名副其实的“文物”,连石碑都有了历史的“沧桑感”。

昨日下午,记者在大窑路窑群遗址找到了两块破损不堪的石碑,石碑位于一个名叫潭下窑的窑洞边。上一次记者来到现场时,石碑虽然破损,且满是泥土、灰尘,但石碑是“站”着的,这次来到现场时,两块石碑

已经分别“趟”在了窑边。其中一块大窑路窑群遗址的简介石碑上,表面的大理石已经四分五裂。

住在附近的罗先生介绍说,近段时间,石碑已被反复推倒了多次,每次只要街区的工作人员把石碑扶起来,过不了两天,石碑又会被人为放倒。据罗先生分析,可能是有人故意在破坏石碑。

随后,记者将这一情况反馈给了无锡市文物保护委员会,文物保护委员会办公室一位杨姓负责人称,关于大窑路窑群遗址的石碑问题,曾多次

接到其附近居民的投诉。调查发现,石碑正对面的几户居民认为,石碑竖立着,就像墓碑一样,影响家中的风水,因此,就有居民悄悄将石碑放倒。

这位负责人称,目前,大窑路窑群的保护规划已经确定,近期就将开始修复窑群遗址,相关部门会统一重新制作新的石碑,石碑对面的居民也将搬迁,到时候会有历史街区景点的工作人员专门对遗址进行看管,确保文物、石碑不再被破坏,预计整个修复工程会在年内开工。

匡笠 文/摄



昨天中午,无锡下了一场太阳雪,一名老人提着东西行走在雪中。 陈超

资讯

节后首场大型招聘会 本月20日揭幕

500余家企业提供岗位7000个

春节过后,突现用人高峰,不少企业纷纷启动招聘计划,为了满足企业用人的需求,无锡市人才市场除了在无锡人才服务网上继续推出一度一度的迎春网络招聘会,还将在3月20日、4月24日、5月29日,在市体育中心室内场馆连续举办3次大型人才交流会。求职者届时可以在现场免费领取入场券。

将在3月20日举行的“2010无锡市第一届春季大型人才交流会”的单位目前报名已接近尾声。截至发稿前,报名参展的企事业单位已经超过500家,提供各种职位近7000个。

根据目前企业提供的招聘岗位分析,占需求前3名的分别是机械电子类、营销外贸类、IT类。这3类职位提供的职位数超过总职位数的30%。参会企业呈现多元化,多为无锡市及周边地区的大中型工业企业、高新技术企业、外资企业、民营企业、科研院所等企事业单位。涵盖了机械制造业、电子通信业、金融业、医疗业、物流业、IT类、现代服务业等行业,锡城各行业普遍呈现用工回暖的迹象。本次3月20日招聘会的进一步相关职位信息,可于下周登录无锡人才服务网查询。 薛晨



文物保护单位一次又一次被人放倒



碑体不同程度受损

“和谐生态林”植树认养报名最后一天

周六上午9:00,快报和您相约滨湖种希望

《快报招募“小虎林”》《13日相约太湖边种植希望》,快报连续报道了本报联手滨湖区人民政府和无锡交通台举行“喜迎世博,共创和谐——和谐生态林”志愿认养活动情况,将于本周六(13日)在滨湖区南泉庙港南泉太湖大堤旁的环太湖生态景观林内举行的现场植树活动,连日来,不少热心读者和团体来电报名参加志愿认养。需要参与者注意的是,原先定在当天9:30举行的植树活动,将提前至9:00举行。

“我们全家每人都要认养一棵树,去年孩子没时间,今年一定要满足心愿。”读者朱先生是第一个到快报报名参加志愿认养植树的,他告诉记者,去年就想参加认养植树的志愿活动,但不巧的是那天孩子正好要上课,

所以没有如愿,今年看到快报认养活动仍继续,就赶早来报名了。早已退休的张阿姨报名参加植树是为了和老伴为老家多添一份绿色。张阿姨告诉记者,她和老伴老家就在南泉,工作后离开了多年,现在也常回去看看亲戚,这次听说是在南泉老家进行植树活动,就和老伴商量了,每人都认养一棵,以后回老家走亲戚,还能看看自己种的树,挺有意思的。裴女士则是在中午休息的时候到快报报名认养植树的,为了提高效率,上午还专门打电话确认中午能报名才“有的放矢”了一趟。裴女士一边报名一边还“怂恿”陪同的同事到时一起去种树。

除个人报名外,连日来不少企业单位等社会团体也都积极报名参加这次的认养植树活动。

江苏银行无锡分行团委青年志愿者集体“打包”认养了50棵树。丽华快餐公司的负责人找到快报,一开口就要认养100棵,在记者“重在参与”的劝说下,最后“忍痛割爱”认养了50棵。无锡嘉仕恒信医院的白衣天使们不但认养20棵树,还积极表示要在活动当天参加志愿者活动,为参与种树的市民提供健康方面的咨询。

市民连日来的热情报名,目前2010棵认养树木只剩下少量“指标”。今天是植树认养报名的最后一天,如果你想参加这个有意义的公益活动,可到就近的报名点登记报名。每棵树的认养费为100元,认养期限为5年。需要乘车集中前往种树地的认养者,可凭认养证及认养票据,于13日上午8点在滨湖区河埭

口万达广场售楼处乘车前往。如果是自驾前往的认养者,可根据报名时领到的认养手册上的交通示意图自行安排时间前往。

有意参加植树认养的市民可到以下地点报名:

- 1.《现代快报》无锡记者站(中山路71号锡金大厦604室),电话:82756337、82753110
- 2.无锡交通台(湖滨路4号广电大院内),电话:85810168
- 3.无锡市滨湖区文明办(金城西路500号滨湖区行政中心内),电话:81178092

金辰 薛晨

《13日相约太湖边种植希望》后续之二